



Broj: 02/1-30 - 441/21

Datum: 03.03.2021.godine

Na osnovu člana 3. Pravilnika o jedinstvenim kriterijima i postupku izbora volontera VII stepena stručne spreme u općini Ilijaš br:01/2-34-1727/18 od 24.07.2018.godine općinski načelnik Općine Ilijaš objavljuje:

JAVNI POZIV za prijem volontera u Općini Ilijaš

Pravo prijave na javni poziv imaju lica koja poslije završene visoke stručne spreme, odnosno visoke škole prvog i drugog ciklusa Bolonjskog sistema školovanja nemaju radnog iskustva i prijavljeni su na Biro za zapošljavanje.

Prijem volontera vrši se na određeno vrijeme u trajanju od 1 (jedne) godine radi stručnog osposobljavanja za samostalni rad, bez zasnivanja radnog odnosa a prednost imaju struke bliže zanimanjima u organu uprave .

USLOVI:

Kandidati trebaju ispunjavati sljedeće uslove:

Završen fakultet VII stepena stručne spreme, odnosno visoke škole prvog ciklusa Bolonjskog sistema školovanja u trajanju od tri, odnosno četiri godine, vrednovano sa najmanje 180, odnosno 240 bodova Evropskog sistema prenosa bodova – ECTS. Kandidati moraju biti prijavljeni na biro za zapošljavanje nakon sticanja diplome VII stepena stručne spreme.

Potrebni dokumenti (originali ili ovjerene kopije):

1. Fakultetska diploma (nostrificirana diploma, ukoliko fakultet nije završen u BiH ili je diploma stečena u nekoj drugoj državi, nastaloj raspadom SFRJ, nakon 06.04.1992. godine),
2. Uvjerenje Zavoda za zapošljavanje o dužini trajanja nezaposlenosti nakon sticanja diplome visoke stručne spreme ,
3. Uvjerenje fakulteta o prosjeku ocjena nakon završetka studija,
4. Ukoliko podnosilac zahtjeva ulazi u kategoriju invalida-Rješenje o utvrđenom stepenu invalidnosti
5. Ukoliko je dijete bez roditelja- Izvod iz Matične knjige umrlih

Javni poziv će se objaviti na Web stranici i oglasnoj ploči općine Ilijaš dana **04.03.2021.godine** i ostaje otvoren 15 dana od dana objave. Nepotpune i neblagovremene prijave se neće razmatrati.

Prijave sa traženom dokumentacijom dostaviti putem pošte, preporučeno na adresu:

Općina Ilijaš, ulica 126.ilijaške brigade br.6, 71380 Ilijaš

sa naznakom "Prijava na javni poziv za prijem volontera – Ne otvaraj".

Komisija za provođenje javnog poziva će sačiniti listu kandidata koji ispunjavaju uslove javnog poziva. Konačan izbor sa liste kandidata izvršit će općinski Načelnik.

OPĆINSKI NAČELNIK
Akif Fazlić, dipl.ecc



ISO 9001
BUREAU VERITAS
Certification

